



EDITAL Nº 444/2024-PRH

O PRÓ-REITOR DE RECURSOS HUMANOS E ASSUNTOS COMUNITÁRIOS DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE MARINGÁ, no uso de suas atribuições legais, considerando o edital nº 438/2024-PRH, publicado no Suplemento de Concursos Públicos do Diário Oficial do Estado em 03 dezembro de 2024, resolve,

TORNAR PÚBLICO

1. A retificação, por erro material, do edital nº 438/2024, conforme segue.

Onde se lê:

CENTRO DE CIÊNCIAS HUMANAS, LETRAS E ARTES

DCS (10) Serviço Social 40 h/s 1 DTD 00221-2-0-40 12 PcD

Leia-se:

CENTRO DE CIÊNCIAS HUMANAS, LETRAS E ARTES

DCS (10) Serviço Social (**cadastro de reserva**) 40 h/s 1 DTD 00221-2-0-40 12 PcD

2. A retificação, por erro material, do edital nº 438/2024, conforme segue.

Onde se lê:

DIN (54) Ciência da Computação / Engenharia de Software 40 h/s 1 DTD 00324-2-0-40
60 Negros

Leia-se:

DIN (54) Ciência da Computação / Engenharia de Software (**cadastro de reserva**) 40 h/s
1 DTD 00301-2-0-40 60 Negros

Maringá, 06 de dezembro de 2024.

José Maria de Oliveira Marques

Pró-Reitor de Recursos Humanos e Assuntos Comunitários